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Laureata in Medicina Veterinaria presso la Facoltá di Milano nel 1992
Dopo la laurea lavora un anno a Newmarket presso la clinica di Rossdale and Partners dove si specializza in Riproduzione Equina e Neonatologia.
Rientra in Italia nel 1994 ed esercita la libera professione per 15 anni.  Nei successivi 8 anni collabora come Direttore Vendite di 4 paesi  con un’azienda internazionale che opera nel settore della riproduzione animale.
[bookmark: _GoBack]Nel 2014 inizia un percorso di studio e formazione presso la Blair Singer Training Academy ottenendo la certificazione di trainer e formatore di secondo livello che le permette di utilizzare il metodo di “Active Learning” per ottimizzare la produttività ed i risultati delle aziende, gruppi di lavoro e professionisti.



image1.jpeg





                     


    


Drssa Simona Prandi


 


 


 


 


 


 


Laureata


 


in 


Medicina Veterinaria presso la F


acoltá di Milano


 


nel 1992


 


Dopo la laurea lavora


 


un anno a Newmarket presso la clinica di Rossdale and Partners dove si specializza in 


Riproduzione Equina e Neonatologia.


 


Rientra in Italia nel 1994 ed 


esercita


 


la 


libera 


professione


 


per 15 anni


.  Nei su


ccessivi 8 anni collabora come 


Direttore V


endite di 4 paesi  con 


un’azienda inte


rnazionale che opera nel settore della riproduzione 


animale.


 


Nel 2014 inizia un percorso di studio e formazione


 


presso la Bla


ir Singer Training Academy 


ottenendo la 


certificazione di trainer e formatore di secondo livello che le permette di u


tilizzare il metodo di “Active 


L


earning”


 


per ottimizzare la produttività


 


ed i risultati delle aziende, gruppi di lavoro e professionisti.


 




                           Drssa Simona Prandi             Laureata   in  Medicina Veterinaria presso la F acoltá di Milano   nel 1992   Dopo la laurea lavora   un anno a Newmarket presso la clinica di Rossdale and Partners dove si specializza in  Riproduzione Equina e Neonatologia.   Rientra in Italia nel 1994 ed  esercita   la  libera  professione   per 15 anni .  Nei su ccessivi 8 anni collabora come  Direttore V endite di 4 paesi  con  un’azienda inte rnazionale che opera nel settore della riproduzione  animale.   Nel 2014 inizia un percorso di studio e formazione   presso la Bla ir Singer Training Academy  ottenendo la  certificazione di trainer e formatore di secondo livello che le permette di u tilizzare il metodo di “Active  L earning”   per ottimizzare la produttività   ed i risultati delle aziende, gruppi di lavoro e professionisti.  

