Ordine Provinciale dei Medici Veterinari di Rovigo

Oggetto: istruzioni per la fornitura del servizio di Posta Elettronica Certificata 

La PEC è un servizio di posta elettronica che presenta molte analogie con il servizio di posta elettronica "tradizionale", cui però sono state aggiunte delle caratteristiche tali da fornire agli utenti la certezza, a valore legale, dell’invio e della consegna (o meno) dei messaggi e-mail al destinatario. Se l’indirizzo di posta elettronica del mittente e quello del destinatario sono indirizzi di posta elettronica certificati, l’invio di documenti ha infatti lo stesso valore legale della tradizionale raccomandata con avviso di ricevimento. La casella di posta elettronica potrà inoltre essere utilizzata verso tutti i soggetti che parimenti ne saranno in possesso (professionisti iscritti ai vari albi professionali, enti pubblici, aziende…..etc,etc).
L’Ordine, al fine di metterti nella condizione di adempiere, alle previsioni di legge, ha “prenotato” n. 105 caselle PEC. La tua casella sarà attivata soltanto con il tuo consenso e, pertanto, dopo la trasmissione in originale alla Segreteria dell’Ordine del documento di seguito indicato, debitamente compilato e firmato:

- il “modulo di adesione persona fisica”  – con esclusione della cornice superiore che sarà compilata, timbrata e firmata a cura dell’Ordine, Partner Aruba;

- una fotocopia di un Tuo documento di identità.

Nel ricordare di prendere visione delle “Condizioni generali del contratto” , si informa altresì che le caselle di PEC così attivate avranno la dimensione di 1 GByte e saranno abilitate all’invio di messaggi fino ad un numero massimo di 500 co-destinatari. Sarà possibile inviare messaggi di dimensione massima pari a 50 MB (la dimensione dell’invio viene calcolata moltiplicando la dimensione del messaggio per il numero complessivo dei destinatari).
L’accesso alle caselle PEC avverrà sia attraverso un interfaccia web mail (canale sicuro https://) che attraverso i più comuni client di posta elettronica oggi disponibili sul mercato (Outlook, Outlook express, Thunderbird, Eudora, ecc.). Il servizio è stato inoltre aperto alla ricezione di messaggi provenienti da posta elettronica non certificata ed è dotato di sistema antivirus in conformità alla normativa vigente.

Le caselle verranno create sul dominio nome.cognome@pec.ro.fnovi.it. Sullo stesso dominio non possono coesistere caselle di posta elettronica certificata e non certificata. Gli iscritti che aderiranno alla presente offerta per l’erogazione del servizio PEC saranno raggiunti nelle prossime settimane da specifiche ulteriori informazioni in ordine all’indirizzo e-mail attivato e alla password predefinita che sarà possibile, immediatamente fin dal primo accesso, modificare e personalizzare (operazione consigliata). Aruba PEC S.p.a. mette inoltre a nostra disposizione in orari di ufficio (dalle 9 alle 18, dal lunedì al venerdì esclusi i festivi) un servizio di assistenza tecnica (help desk al numero 0575-0500). 
